地址科技:加速商业增长的关键力量

在当今数字时代,企业需要出众 的工具才能蓬勃发展,而地址和 定位技术的应用远不止于获取正 确的地址。

大约20%的在线填写地址存在错误,可能包括拼写错误、门牌号错误、邮政编码不正确或格式不符合所在国家邮政规定。这些错误会导致包裹延误或无法送达,产生物流问题、欺诈风险,整体客户体验也受到影响——对国内及跨境经营的企业来说,这是一项重大且昂贵的挑战。

幸运的是,现有地址技术支持在数据录入时以及批量处理阶段,验证覆盖250多个国家和地区,确保系统中只采集和使用有效的账单和配送地址。

让我们详细了解这些对企业带来的核心优势。

定位营销



拥有准确的地址信息,是企业能够根据地理位置细分受 众,开展精准的营销活动。 **着准配送**



集成地址验证,杜绝因地址 错误导致的重复配送,确保 每一次配送成功。

3



地址信息实时更新

地址验证软件能够智能识 别城市街道名称等变化, 自动更新数据库中的相关 地址信息,助力企业保持 高质量的数据管理。 4



简化结账流程

集成地址查询功能,可提供 全球验证的邮政地址下拉列 表,提升用户体验,减少用 户流失。

5

。 | | 欺诈保护



借助地址验证的技术,企业科技是识别潜在的欺诈交易和无卡支付,提前预警风险,有效降低拒付和欺诈成本。

6



环境效应

拥有正确且标准化的地址意味着每次配送都能准时且一次成功,避免因地址错误导致的全球邮件无法送达。

/



提升品牌声誉

精准的地址数据,不仅加快配送 效率,还提升客户沟通质量,有 效防范欺诈行为,并显著节省成 本、全面助力业务增长。 8



领先一步突破极限

地址验证工具不仅校验地址 ,更进一步为您的数据库赋 能,补充关联姓名,联系方 式及相关人口属性,助力精 细化运营与客户洞察。









Melissa — 领航精准地址解决方案的专家

作为地址验证领域的领导者,Melissa 凭借数十年的行业经验、卓越的技术实力与全球化支持,提供可在数据录入时实现地址实时、快速、精准验证的解决方案。Melissa 是地址管理、数据清洗与身份验证的一站式服务提供商,助力全球企业高效管理数据质量,全面提升运营效率与客户信任。



1. 专注地址解决方案40年

早在1985年,就推出ZIP*Data率先实现验证五位数邮政编码,真正的开创了地址验证这一行业。



2. 多方数据支撑,保障准确性

我们整合全球权威邮政机构的数据,同时融合独有的房产信息,人口与地理信息, 全面增强地址数据的完整性与智能化水平。



3. 智能地址修正,精准送达

凭借USPS ® CASS ™ 和SERP认证,我们的地址引擎可智能纠正错误或补全缺失地址要素,确保地址数据精准无误。



4. Melissa 地址密钥&身份密钥&企业密钥

通过为每位客户、企业及地址赋予唯一且持久的查询密钥, 我们帮助企业高效管理客户数据持信息的持续准确和完整。



5. 多项国际合规认证

已获得SOC 2 认证,符合 HIPAA/HITECH 标准,并通过 FedRAMP® 授权,确保数据安全与隐私保护。



250+

国家&地区



1,000,555,787+

地址验证量



1985

成立于



10,000+

全球客户

US 800 635 4772

CANADA 800 635 4772

INDIA +91 (0)80 4854 0142

AUSTRALIA +61 02 8091 6000 **GERMANY** +49 (0) 221 97 58 92 40

SINGAPORE +65 8 2997442

